

ΨΗΦΙΣΜΑ

Την Τετάρτη 22/2 είναι προγραμματισμένες οι εκλογές από τις οποίες θα προκύψουν, βάσει του νέου Νόμου για την Παιδεία (4009/11), τα μέλη των Συμβουλίων Διοίκησης του Νέου «Πανεπιστημίου» της Διαμαντοπούλου και των υπόλοιπων 249 εθνοσωτήρων (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ). Υπενθυμίζουμε ότι τα Συμβούλια Διοίκησης, στη σύνθεση των οποίων περιλαμβάνονται και μέλη εκτός πανεπιστημιακής κοινότητας, θα είναι τα απόλυτα αφεντικά του Νέου Πανεπιστημίου, με δυνατότητες να ορίζουν και να «ξε-ορίζουν» άλλα μικρότερα αφεντικά (βλ. κοσμήτορες σχολών).

Είναι ξεκάθαρο ότι ο νόμος Διαμαντοπούλου αποτελεί την εφαρμογή του Μνημονίου στην Εκπαίδευση και οι «προοπτικές» που δημιουργεί για το Δημόσιο Πανεπιστήμιο μπορούν να συγκριθούν μόνο με τις «ελπίδες» που γεννούν τα μέτρα της τρόικα για την κοινωνία. Τα Συμβούλια Διοίκησης είναι η αιχμή του δόρατος και ο κύριος εκτελεστής του νέου νόμου, μία ωμή παρέμβαση του κράτους. Οι εκλογές και η εκλογική διαδικασία, όπως τονίστηκε και στην άτυπη συνέλευση των Φορέων του Ρεθύμνου, θυμίζουν παρωδία όπου «κανείς δεν ξέρει ποιόν ψηφίζει, για ποιο λόγο, και για πόσο καιρό. Παράλληλα τα Συμβούλια Διοίκησης απαξιώνουν τις δομές του φοιτητικού κινήματος με τον περιορισμό της φοιτητικής εκπροσώπησης.

Επειδή λοιπόν με αυτόν τον συγκεκριμένο νόμο, σε αυτήν τη συγκεκριμένη περίοδο για την χώρα, διακυβεύονται πολύ περισσότερα και σημαντικότερα ζητήματα από το αυτοδιοίκητο, τόσο για το ίδιο το Πανεπιστήμιο όσο και για ολόκληρη την κοινωνία και επειδή απέναντί μας έχουμε μια κυβέρνηση που έχει δείξει ότι το μόνο που γνωρίζει να κάνει με επιτυχία είναι να δέρνει, να εκβιάζει, να ξεπουλάει την χώρα και να διαλύει τον κοινωνικό της ιστό, εμείς, ως Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών Πανεπιστημίου Κρήτης, αρνούμαστε να πιστέψουμε ότι οποιαδήποτε λογική «διαχείρισης» του νόμου έχει την ελάχιστη ρεαλιστική βάση.

Αρνούμαστε να πιστέψουμε ότι 6-7, στην καλύτερη περίπτωση, υπερ-ήρωες κομάντο/καθηγητές, σε κάθε Συμβούλιο Διοίκησης θα καταφέρουν να μπλοκάρουν την εφαρμογή του νόμου/διάλυση του πανεπιστημίου. Αρνούμαστε να πιστέψουμε ότι, στην περίπτωση που όντως προσπαθήσουν να μπλοκάρουν το νόμο, δεν θα ενδώσουν στο πρώτο

και ελάχιστο εκβιασμό, όπως έκανε άλλωστε και ολόκληρη η Σύνοδος των Πρυτάνεων όταν η Διαμαντοπούλου απείλησε ότι θα κοπεί η χρηματοδότηση, εάν δεν συσταθούν τα συμβούλια, κάτι που σταδιακά συμβαίνει ούτως ή αλλιώς.

Επειδή μερικές φορές κάποια πράγματα δεν γίνεται να δουλέψουν έτσι όπως τα θέλουν.

Επειδή η προάσπιση του Δημόσιου Δωρεάν και Δημοκρατικού Πανεπιστημίου είναι καθήκον όλων μας.

Επειδή αυτός ο νόμος, όπως και αυτή η Κυβέρνηση, δεν καλυτερεύουν, αλλά πρέπει να ανατραπούν.

Επειδή δεν πιστεύουμε σε υπέρ ήρωες και «καλά παιδιά».

Επειδή στο μέλλον δεν θα μπορούμε να πούμε στις επόμενες γενιές που θα έχουν καταδικαστεί σε έναν νέο-σκοταδισμό «ναι αλλά εμείς δεν θα παίρναμε πτυχίο...».

Επειδή μόνο όλοι μαζί μπορούμε να ανατρέψουμε αυτή την κατάσταση.

Τασσόμαστε υπέρ της ματαίωσης της Εκλογικής διαδικασίας και όποιων διαδικασιών σχετίζονται με την εφαρμογή του Νέου Νόμου, όπου και όποτε συμβούν.

Καλούμε όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα σε ΑΠΟΧΗ ΚΑΙ ΜΠΛΟΚΑΡΙΣΜΑ της εκλογικής διαδικασίας.

Σύλλογος Μεταπτυχιακών φοιτητών Π.Κ.